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　80日間の２学期が今日で終了となりました。新型コロナウイルス感染症拡大防止のための閉鎖措置をとらせていただいたため、80日に満たない学級もありましたが、学校全体の行事や学年等の活動が充実し、子どもたちの活躍や生き生きとした表情が心に残る２学期になりました。
　令和２・３年度の２年間は、様々な学習や活動を大きく制限する中で行っていましたが、今学期から少しずつ、校外に出たり外部の方と交流したりしての学びが戻ってきました。また、運動会においても全校の子どもたちの心が一つになった特別な時間を持つことができました。
　子どもたちが、このような充実した学びや体験をし、心も体も大きく成長できたのも、保護者の皆様の学校への御理解と御協力のおかげと感謝しております。
明日から冬休みです。御家族のみなさまで健康で穏やかな新しい年をお迎えください。
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終業式　校長の話





さて、今日で８０日間の２学期が終わりました。１年を通じて一番長い日数の学期でしたね。２学期の始業式では、「1人1人が自分を成長させる２学期となってほしい。」とお話をしました。「学校での日々の小さな挑戦が、一つ一つの自信となり、心が強くなり、成長につながっていきます。ぜひ、今の自分から一歩でも半歩でも挑戦できる、そんな学期にしてほしい。」ともお話しました。２学期、自分を成長させる学期になったでしょうか？


そんなことを考えながら各学年の様子を振り返ってみましょう。


まず、２学期と言えば、運動会ですね。２年ぶりに富士見っ子みんなで集まってやった運動会でした。２回の延期はありましたが、きれいな　本当に透き通るような空の下、思いっきり運動会を楽しめました。～略（１年生から６年生の運動会での活躍を振り返っています。）～


それから、今回の運動会は富士見っ子全員でできただけでなく、５・６年生のみなさんが各係の役割で働けたこと、応援リーダーで活躍できたことも大変貴重なことでした。


みんなで運動会を作ることの素晴らしさを感じました。


先生方も頑張りましたね。隆仁先生、足早くてびっくりでしたね…。





～ここからは各学年の活動を中心に～





１年生の生活科、「秋を楽しもう」の活動では、つつじ公園や的場公園などで見つけた秋の物を使っておもちゃ作りをしました。また、２学期からは、漢字の勉強も始まり、一生懸命勉強もできましたね。




















２年生は、生活科「もっとなかよし町探検」の学習で、町探検に出かけました。グループで協力して活動することができました。また、かけ算九九の勉強も頑張りました。しっかり覚えられたかな？


3年生は、少し範囲を広げて見付学校、消防署への見学にも出かけました。実際の施設に行ってお話を聞き、実物をみながら学ぶことができました。


４年生は、１年を通じて福祉の学習に取り組んでいますね。２学期は、手話講話や手話体験をしたり、実際にユニバーサルデザインを見つけるために磐田市に新しくできた「かたりあ」への見学にも行ったりしました。


５年生は、宿泊訓練。沢登りもナイトウォークラリーもできました。日常では絶対に味わえない体験の中で、いろいろなことを学べましたね。


６年生は、６年間のまとめの修学旅行。土肥金山・陶芸やキャンドルやオルゴールづくりの体験・下田海中水族館は、富士見小学校での貸し切りでしたね。夜の水族館の見学は、きっと思い出に残りますね。


ひまわり学級では、サツマイモ堀をして12月には茶巾絞りを作りました。また、秋には、みんなで虫や植物を探しに出かけました。


そして9月27日には、AKIRAさんのサプライズ訪問。大感激でした。AKIRAさん、かっこよかったですね。富士見小のダンス文化、ぜひ引き継いでいきましょう。


自分のことを振り返ってみてください。80日間の学校での、日々の小さな挑戦が、一つ一つの自信となり心が強くなり成長につなげられたでしょうか。


いよいよ、明日から13日間の冬休みです。もうわかっていますね。いつものように校長先生からの宿題です。１月６日(金)、絶対に元気で学校に来ること


どんなことに気を付ければよいかについては、この後の小坂先生のお話をよーく聞いてください。１月6日、校門の前でみなさんと会えるのを心から楽しみにしています。

















　





　富士見小では、毎年この季節に、企画委員会が主体となり「ありがとう週間」を設定しています。普段、なかなか言葉に出して伝えられない想いを、一枚のカードに表し掲示しました。読んでみるとほっこりします。





ありがとうレインボークロック





＜通信票について＞


既にお伝えしたとおり、通信票配布を９月30日（金）と３月16日（木）の年２回としました。


令和２年度より全面実施した学習指導要領では、主体的・対話的で深い学びの実現や、目指す資質・能力の育成のため、授業時間を確保することや、長い期間で、観点ごとに評価することが、より大切であると示されています。そこで、通信票を年２回とし、指導と評価の一体化によるさらなる日々の授業の充実を図っています。


４月、７月には、全家庭対象で面談を実施し、約一か月ごとに、「教育相談日」も設けてありますので、ご活用ください。











