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磐田市立富士見小学校


令和４年月11日９日





雲一つない青空のもとで　富士見っ子　運動会ができました！





　10月26日の運動会には、延期になったにも関わらず多くの保護者の皆様に御参観いただき、ありがとうございました。当日は参観者入れ替えやソーシャルディスタンスの確保など、密にならないよう様々な対策に御協力くださり、本当にありがとうございました。温かく見守ってくださる保護者の皆様の前で、子どもたちは練習の成果を十分に発揮し、みんなとてもいい顔をしていました。ホームページにも紹介しましたので、ぜひ御覧ください。


11月の行楽シーズンを迎え、本校での新型コロナ感染症も治まり切っていません。まだまだ楽観はできない状況です。今までと同様に、御家庭においても感染症拡大防止対策に御協力をお願いいたします。











今回の会礼では、8月26日の始業式でお話した「心の強さと成長」について、２学期の自分自身のがんばりを振り返り、今後に目標を持ってほしいという願いを込めたお話でした。











会礼　～校長の話～





「あまり人前で話すのが得意じゃなかったけど、発表してみたよ。」


「身の周りの整頓が苦手だったけど、２学期は、整頓に心がけてみるよ。」


「鉄棒苦手だったけど、友達に教わって練習してみたよ。」


こんな小さな挑戦、積み重ねられていますか？　みなさんには、いろいろな行事、そして、日々の授業など、挑戦できる場がたくさん用意されています。頑張っていきましょうね。


今日は、そんな皆さんの日々の挑戦を応援できるように、


挑戦ができる秘訣についてお話したいと思います。


人の行動の多くは、習慣で動いているということなのです。


朝、起きました。さあ、今日は起きようかな？


それとも起きるのやめようかな？って思いますか？


次は朝ごはんです。朝ごはんを前にして、


「さあ、今日はたべようかな？食べるのやめようかな？」って思いますか？


登校し、昇降口まで来ました。「今日は、どの教室行こうかな？」なんて考えますか？


そんな自由な人はいませんよね。


人は、いつも通り　言いかえれば習慣で動いていることが、実はとても多いのです。こうしてみると、１日の多くを人は習慣で動いているということが分かると思います。そして、いつもと違うことについてだけ、考えて行動しているのです。そして、いかに　いい習慣を身に付けられるかが人の未来を変えるのです。
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例えば、逆上がりができなかった人が、１回だけチャレンジしたらできるようになりますか？


整頓が苦手な人が、１回ロッカーを整理したら整頓が得意になりますか？


発表することが苦手な人が、１回発表できたら、もう大丈夫


ですか？考えなくてもやれるまで続けること…すると、よい習慣と


なります。習慣にできるといいことは、人それぞれの挑戦以外にも


いっぱいあります。


例えば、あいさつ。気持ちの良い挨拶ができる人は、大人になってからでも自然に気持ちのよい挨拶ができます。これは、一生の宝です。


早寝・早起き。これが、習慣になっている人は、早く寝ようと考えなくても、早めに眠くなり、朝もすっきり起きられます。


体を動かすことも、歯磨きしないと気持ち悪いな、という気持ちと同じ感じで、体を動かさないと気持ちが悪いな、となればしめたものです。こうして、挑戦することを続ける。


よい習慣を身に付けることで、余分なことに頭を使わず、一層、大切なことに集中して頭が使えるようになります。


今、世界で活躍している日本人というと、誰が思い浮かぶでしょうか？そう、大谷翔平選手ですね。大谷選手は高校１年生の時に、次のような目標を書き見えるところに貼り、日々を過ごしていたそうです。８１個の目標がありますが、数は問題ではありません。みなさんも教室に、今学期の目標が貼ってありますよね。


もう一度見直して、その目標に少しでも近づけるよう、具体的に挑戦を続けてください。


まず、小さなことでいいから挑戦すること。そして、１回だけでなく続けること。


今日、お話したかったことはこのことです。


２学期もあと、１か月ぐらいとなりました。まだまだ時間はあります。みなさんの２学期の成長を楽しみにしています。


























お願い　～以下のことについて御理解と御協力をお願いします～





＜登校時刻・帰宅時刻について＞


　本校では、子どもたちに、午前７時５０分から午前８時０５分の１５分間に学校に到着するよう指導しております。その時間帯に到着できるようにお子さんに声を掛けてください。なお、１１月から１月までの期間は、午後４時４５分には家にいるように、それぞれの出掛け先から帰るよう指導しています。御家庭でも、暗くなる前に家に帰るよう、お子さんとお話してみてください。





＜通学路の歩行の仕方について＞


　登校や下校時の子どもたちの様子を見ると、場所によっては、道路いっぱいに広がって歩行をしている様子を見かけます。学校では、公共の場の使い方、安全な歩行の仕方について指導をしました。登下校の歩行に様子について気に掛けてくださると助かります。








